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Тема: «Дебаты».
Место проведения: МБДОУ УНДС №36 Березка, музыкальный зал.
Воспитатель: Тарутина Александра Александровна.
Дата проведения: 13.03.2018г.
Группа: подготовительная.
Цель: Сформировать у детей понятие о выборах и дебатах. 
Задачи:
· Учить детей высказывать свое мнение, отстаивать свою точку зрения; слушать других, задавать вопросы и отвечать на вопросы.
· Воспитывать у детей навык выступления перед большой аудиторией, выражать свои мысли и правильно их формулировать.  
· Прививать любовь и уважение к своим одногруппникам, к своему детскому саду;  прививать чувство гордости к своей стране.
Методы и приемы: 
· Наглядные (демонстрационный макет, презентационный материал, видеозаписи).
· Словесные (рассказ педагога, беседа, вопросы, объяснения, рассуждения, отстаивание своей точки зрения).
· Игровые (сюжетно ролевая игра).
Предварительная работа: Вспомнить с детьми каждое детско-взрослое сообщество, которые работают в нашем детском саду; познакомить детей с понятиями «выборы», «агитация», «дебаты», «предвыборная кампания»; просмотр отрывка программы «Дебаты»; выбрать с детьми детско-взрослое сообщество, которое они  хотели бы защитить и агитировать.
Работа с родителями: дать задание подготовить агитационный текст выбранного ребенком детско-взрослого  сообщества. 
Материалы и оборудование: эмблемы каждого детско-взрослого сообщества; заставка на экране «Выборы-2018», музыка для сопровождения участников; трибуны для ведущего и для участников.

Ход:
Воспитатель: Здравствуйте, дорогие друзья! Сегодня мы здесь собрались, чтобы познакомиться с кандидатами на пост президента нашего детского сада (в зал заходят дети – участники дебатов).
Позвольте представить вам сегодняшних участников дебатов: 
Амир Тудупов, кандидат от сообщества «Спортики»;
Даниил Шабля, кандидат от сообщества «Домисолька»;
Саша Петрикей, кандидат от сообщества «Мегабайтики»;
Женя Кочеткова, кандидат от сообщества «Школа радости»;
Никита Криворотов, кандидат от сообщества «Пешечка»;
И Элина Субботина, кандидат от сообщества «В гостях у сказки».
Каждый кандидат будет защищать свою партию, т.е. свое детско-взрослое сообщество, которое он представляет.
Уважаемые кандидаты, обращаюсь к вам, давайте вспомним, что же такое дебаты? (Ответы  детей). Дебаты - это когда мы отстаиваем свою точку зрения и защищаем ее. Это может быть спор, в котором мы доказываем свою правоту. Но ни в коем случае не надо ругаться и драться, ведь каждый человек имеет право на свою точку зрения, и имеет право отстаивать ее, правильно? 
Итак, мы начинаем. Первым представит свою предвыборную программу представитель детско-взрослого сообщества «Спортики» Амир Тудупов.
Амир: Я, кандидат в президенты нашего детского сада Амир Тудупов. Хочу представить свою предвыборную программу от детско-взрослого сообщества «Спортики». Значит, голосуйте за меня и вы будете избавлены от всякой там писанины, я имею ввиду цифры, буквы и всякая ерунда. Спорт и здоровое питание способствуют развитию сильной и благополучной нации. Тренировки, соревнования, подвижные игры и задор – вот залог успешности во всем!
Голосуйте за меня и я вам обещаю, что в каждом вашем теле будет здоровый дух!
Воспитатель: Амир молодец, давайте ему похлопаем! (хлопают).
А теперь даю слово представителю детско-взрослого сообщества «Домисолька» Данилу Шабле. 
Даниил: Я, Даниил Шабля, кандидат в президенты нашего детского сада. Я являюсь представителем детско-взрослого сообщества «Домисолька». Вы только представьте, как будет весело, если мы будем постоянно устраивать концерты: петь, танцевать, играть на музыкальных инструментах. Музыка – это вдохновение, творчество. Голосуйте за меня, и я обещаю, что вы ни секунды не будете скучать, не будете сидеть за столами, писать, считать, учить. Ведь каждый из нас рано или поздно пойдет в школу, там этому и научитесь. А сейчас нужно весело и задорно проживать свое дошкольное детство. Будем ездить на гастроли в другие детские сады, и к нам будут приезжать знаменитые артисты из других садов. 
Голосуйте за меня – обещаю – скучно не будет!!!
Воспитатель: Спасибо Даниилу! (хлопают). Сейчас перед нами выступит представитель сообщества «Мегабайтики»  Саша Петрикей.
Саша: Я кандидат в президенты Петрикей Саша. Моя предвыборная кампания представлена в детско-взрослом сообществе «Мегабайтики», лидером которой я и являюсь. На дворе 21 век, и мы, современные дети, должны идти в ногу со временем, и в этом нет ничего плохого. Вот представьте, что бы вы делали без компьютерных технологий? С помощью компьютера мы можем учить буквы, цифры, можно играть, смотреть мультики, с помощью it  (айти) технологий можно читать даже книги, не покупая их в магазине! По видеосвязи всегда можно пообщаться на всякие темы, с кем угодно и когда угодно. Компьютерные технологии заменяют все! Непременно наша партия должна быть первой, потому что без it  (айти) далеко нам не уйти!
Воспитатель: Саша, спасибо! (хлопают). Дальше у нас выступает представитель сообщества «Школа радости» Женя Кочеткова. 
Женя: Здравствуйте, мои хорошие. Я, Кочеткова Женя, хочу представить свою замечательную программу. Мы должны развивать свои положительные эмоции. От нашего настроения зависит все – наша жизнь, наше здоровье, все наше окружение. Эмоция – это и есть сама жизнь! Вот представьте, вы с утра проснулись с плохим настроением, а сегодня у вас утренник в саду. Вы сможете себя заставить радоваться, если вам грустно? Нет! Эмоции нами управляют, и надо работать над тем, чтобы у нас было всегда хорошее настроение, ведь только с положительным настроением у нас день пройдет хорошо, только с позитивным настроением у нас будет все получаться. Так что, голосуйте за меня, и я вам обещаю, что вы будете всегда на седьмом небе счастья.
 «Школа радости» - будь на позитиве!
Воспитатель: Женя, молодец, давайте похлопаем Жене! Дается слово представителю детско-взрослого сообщества «Пешечка» Никите Криворотову.
 Никита: Я кандидат в президенты нашего детского сада Никита Криворотов, и являюсь представителем детско-взрослого сообщества «Пешечка».
Вот шахматы, чем они удивительны и уникальны? Игра в шахматы – интеллектуальная игра, которая доставляет детям радость и развивает воображение, логику, память, внимание и мышление. И если говорить о том, что нам нужна сильная власть, то я хочу сказать – в будущем нам нужна власть умная. И именно поэтому необходимо начинать игры в шахматы с детского дошкольного возраста.
Воспитатель: Спасибо Никита! (хлопают). И завершает кандидат от сообщества «В гостях у сказки» Элина Субботина.
Элина: Добрый день, я Субботина Элина, кандидат в президенты нашего детского сада и представляю детско-взрослое сообщество «В гостях у сказки». 
Зачем детям сказки? Вопрос, конечно, интересный, но сказки нужны всем, и даже взрослым. Ведь сказка – это где можно окунуться в иной мир, встретиться с интересными персонажами, положительными и отрицательными. Сказка прекрасна тем, что имеет всегда хороший конец. А это дает нам уверенность, что добро всегда побеждает зло. Я  за то, чтобы все жили в мире добра, радости и благополучия. И поэтому всех призываю проголосовать за меня, за мое детско-взрослое сообщество «В гостях у сказки».
Воспитатель: Все, спасибо нашим кандидатам, у всех очень хорошие и интересные программы. А теперь настало время для вопросов (задаю по одному вопросу каждому ребенку-представителю детско-взрослого сообщества).
[bookmark: _GoBack]1. «Спортики»- Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать лидер? (ответ ребенка).
2. «Домисолька» - Что вы сделаете для того, чтобы воспитанники нашего детского сада выбрали именно вас? (ответ ребенка).
3. «Мегабайтики»- А что вы будете делать, если все ваши компьютеры уничтожит вирус? (ответ ребенка).
4. «Школа радости» - Как вы думаете, что необходимо, чтобы наш детский сад работал еще плодотворнее?  (ответ ребенка).
5. «Пешечка» - Не все дети умеют играть в шахматы. Что им делать, если вы президентом станете? (ответ ребенка).
6.  «В гостях у сказки» - Ведь в сказке бывают и отрицательные герои! Баба Яга, КащейБессмертный например! Значит, если выберут вас, то не всегда будет доброта,может и темная сила нагрянуть! (ответ ребенка).
Воспитатель: Ну, вот и все, наши дебаты подошли к концу. Что я хочу сказать… Ребята! Вы сегодня были на высоте! Я считаю, что каждый из вас достойно представил свое детско-взрослое сообщество.Сегодня вы научились отстаивать свое мнение не с помощью силы, а пытаясь убедить человека с помощью    слов, вопросов, ответов, с помощью разговора, что является незаменимым достоинством в жизни. Вы со мной согласны в этом? (ответы детей). В дебатах вы научились не только говорить, но и слушать других. Я думаю, что сегодняшняя наша с вами встреча помогла получить знания и умения, необходимые для успешной жизнедеятельности в современном обществе. Действительно, дебаты учат многому, и не просто учат, а развивают. Ребята, желаю вам удачи всем, спасибо, вы молодцы! Результаты голосования мы узнаем  на следующей неделе.
А вам, уважаемые коллеги, желаю найти время, чтобы прийти на предстоящие выборы президента и сделать  правильный выбор за наше будущее!
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