
Праздничное мероприятие в нашем детском саду, посвященное  
Дню России.
Мы живем в стране могучей,
Самой дружной, самой лучшей.
Страну, в которой мы живем,
                                           С любовью Родиной зовем!
12 июня вся наша великая страна отмечает важный государственный праздник – День России. Это праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. В этот день по всей стране проходит множество торжественных и праздничных мероприятий.
День России – это отличный повод рассказать детям ещё раз об истории нашей огромной и самой красивой в мире многонациональной страны, о многообразии народных традиций, совершить интересные увлекательные путешествия по просторам нашей необъятной Родины. Это праздник свободы, мира и добра. Он символизирует единство всего нашего многонационального народа. 
        День России – это отличный повод рассказать детям еще раз об истории нашей великой страны, о многообразии народных традиций.  
        Во всех  группах воспитатели провели беседы о предстоящем празднике 12 июня – День России, принимали участие в интересных конкурсах, читали стихи, изготавливали поделки, выполняли аппликацию. На стендах по патриотическому воспитанию оформили информацию о России, о празднике. 
   В 1-ой младшей группе с воспитателем Батуевой А.О. дети выполнили аппликацию «Российский флаг», работы получились красочные и аккуратные.
  Во 2-ой младшей группе воспитатель Бунеску Л.А. провела с детьми познавательную беседу «День России-главный праздник Великой страны», в завершении дети выполнит=ли аппликацию из бросового материала «Триколор».
 Старшие дошкольники приняли участие  в викторине «Русские традиции», которую подготовила воспитатель Некрасова М.М., ответили на сложные вопросы, закрепили знание символов государства – прослушали гимн России, рассказали про герб и флаг.
   Праздничное мероприятие началось на торжественной нотке-дети торжественным маршем вошли в музыкальный зал. Прозвучал гимн… Дети выполняли перестроение. Всё было по-настоящему торжественно: выполнение команд направо, налево, прохождение по залу. Ребята уверенно, важно выполняли все команды инструктора по ФВ Подорожней Л.В.
Целью всех мероприятий, проходивших в детском саду, было формирование у детей представлений о России как о государстве, о родной стране; воспитание чувства любви к родному краю, Родине.
      Много чудесных стран на земле, везде живут люди, но Россия – единственная, необыкновенная страна, потому что она наша Родина  Прошедшее мероприятие получилось торжественным и волнительным, у детей оно вызвало много положительных эмоций!
.  С Днем России всех ! Мира, тепла, добра, радости и света! Пусть каждый день начинается с хороших новостей и радостных событий! 
Старший воспитатель Княжева В.В.
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